
List Židům
PETR KRYNSKÝ, OLDŘICH SVOBODA
List Židům je jedním z nejpozoruhodnějších, ale i nej-
záhadnějších spisů Nového zákona. Neuvádí pisatele 
ani adresáty, ale hned začíná úvodem. Proto se uva-
žuje, že nejde o dopis v pravém slova smyslu, ale 
o zapsané kázání, které bylo poté posláno do někte-
rého raně křesťanského sboru. Pozoruhodné je i téma 
listu – Ježíšova velekněžská služba – které se v jiných 
listech přímo nevyskytuje. Problém viny a potřeba 
očištění však patří k duchovním konstantám našeho 
bytí. Pisatel věří, že když představí dílo Kristovo 
v celém svém bohatství a objasní jeho službu jako 
velekněze v nebeské svatyni, jeho čtenáři pochopí. 
Je zřejmé, že pisateli na jeho čtenářích velmi záleželo. 
Znal je osobně a bál se o jejich spasení. Proto mno-
hokrát přerušuje svůj výklad starostlivými napome-
nutími, která vrcholí výzvou, aby hleděli na Ježíše, 
jenž povede jejich víru od počátku až do cíle. Jeho 
slova jsou velmi aktuální i pro nás. Je nejvyšší čas 
lépe pochopit a ocenit vzácné poselství listu Židům.

Oba autoři – kazatelé – se setkali jako učitelé na Adventistickém teologickém institutu (ATI) 
a našli společné téma pro knihu, která vychází jako pomůcka rozšiřující lekce sobotní školy 
v prvním čtvrtletí roku 2022, ale tuto roli text svým zpracováním bezpochyby překračuje. 
Jedná se o další ze série podrobných biblických komentářů, které vycházejí ve spolupráci s ATI.
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    MOŽNOST OBJEDNÁNÍ
 Advent-Orion, spol. s r. o. 

 Roztocká 44/5, 160 00 Praha 6 – Sedlec
 tel.: 558 359 100, 603 553 628
 e-mail: expedice@adventorion.cz
 www.adventorion.cz

 Prostřednictvím sborového traktátníka   
 doručení v příští zásilce do vašeho sboru  

(neplatí se poštovné ani balné).
 Osobní objednání – zásilky jsou expedovány   

 po obdržení objednávky na adresu 
 objednatele (poštovné a balné ve výši 100 Kč).
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ABY NIKDO
NEBYL SÁM
Jan Dymáček

FILIPOVA DOBRODRUŽSTVÍ 
OMALOVÁNKY

K sešitům o dobrodružství Filipa 
a jeho kamarádů jsou k vymalovávání 
obrázky Pepy Poppera.

dva sešity formátu 15 × 21 cm / 
16 stran / à 15 Kč 

ABY NIKDO NEBYL SÁM
JAN DYMÁČEK

Tak jako je důležitá pomoc potřebným, jako jsou 
nemocní, postižení, přestárlí a podobně, stejně tak 
důležitá je pomoc těm, kteří vlastně nic nepotřebují, 
pouze zoufale potřebují člověka. Je třeba pomoci 
najít bližnímu odpovědi na jeho otázky po smy-
slu života, otázky, jak odpustit těm, kteří ublížili, 
eventuálně jak se smířit s nemocí. Prostě být člověku 
člověkem. Dát člověku jeho hodnotu a vytrhnout 
ho z jeho samoty a izolovanosti. Prosím zařaďme 
potřebu „MÍT ČLOVĚKA“ také do našich životních 
plánů. A když budeme vnímat vděčnost těchto už ne 
osamělých lidí, přinese nám to radost a vědomí, že 
tato služba není zbytečná.

Kazatel Jan Dymáček napsal na toto téma již příruč-
ku pro diakony a diakonky. Toto drobné dílko z ní 
vychází a je určeno k použití jako misijní materiál.

11,5 × 17 cm / 94 strany / brožura / 26 Kč
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     SERIÁLY PRO VÁS A VAŠE PŘÁTELE…

PŘÍBĚHY PRO DĚTI 
HopeTV pro vaše děti připravila 
sedmidílnou sérii křesťanských 
písniček a povídání, v níž pastor Radek 
Jonczy s dětmi zpívá a vypráví jim 
příběhy ze života. Z Příběhů pro děti 
si každý může odnést poučení o Bohu, 
kamarádství, pomoci i odvaze.

Důkaz o Bohu 2

Nechte se oslovit přímočarým 
a srozumitelným poselstvím Kornelia 
Novaka. Druhá řada seriálu rozhovorů 
s tímto misionářem a pouličním 
kazatelem je na téma Boží uzdravení 
a Ježíš Kristus. Kornelia Novaka 
zpovídá Martin Hasík.

KOHOUTI KOKRHAJÍ
VŠUDE STEJNĚ 
Jan Bárta, výtvarník a někdejší ředitel 
humanitární organizace ADRA, vám 
přináší zajímavé a hluboce lidské 
postřehy ze svých pracovních cest po 
celém světě. Série je zpracována do 
podoby audioknihy.

Utopie

Je opravdu víra křesťanů utopií? Čemu 
vlastně následovníci Krista věří a proč? 
Devatenáct témat se pokouší na tyto 
otázky odpovědět a ukázat, že víra 
rozhodně utopií bý t nemusí.

VELK Ý PŘÍBĚH BIBLE III.
Jaký je vlastně základní příběh, který 
nám chce celá Bible sdělit? Nabízíme 
vám sérii přednášek Daniela Dudy 
s názvem „Velký příběh Bible“. Záznam 
je opatřen znakovým jazykem a je tedy 
vhodný ke sdílení s neslyšícími lidmi.

Projekt rodina

Kdysi byla fungující rodina samozřej-
mostí, dnes je spíše vzácností... Proto 
vznikl Projekt rodina – seriál, v němž 
nás vztahová poradkyně Milena 
Mikulková provede celou problema-
tikou vztahů a rodinného života.

Misie adventistů ve světě

Projekt Identita vznikl jako reakce na stěžejní otázky 
členů Církve adventistů sedmého dne. Otázky týkající 
se základů a specifi k jejich víry. Identita se pokouší 
na některé z nich odpovědět.

Hledání 2

Seriál Hledání 2 sklidil po celém světě již mnoho 
ocenění a svým moderním zpracováním může 
i vám pomoci seznámit vaše přátele s křesťanstvím 
a nenásilnou formou je oslovit poselstvím evangelia. 

ON-LINE K PROHLÍŽENÍ         www.hopetv.cz          www.facebook.com/hopetv




